Современная политическая карта мира - 10 класс 

 

1. Найдите ошибку среди самых больших стран мира (по территории) : 

а) Россия

б) Канада 

в) Китай 

г) США 

д) Австралия

2. Расположите страны по убыванию численности населения(по всему миру) 

Китай (1) , Индия(2) , США (3) , Индонезия(4) , Бразилия(5) , Япония(6) , Россия(7) 

а) 1,2,3,4,5,7,6 

б) 1,2,4,5,3,7,6 

в) 1,2,5,4,3,7,6 

г) 1,2,5,4,3,6,7 

д) 1.2,4,5,3,7,6 

3. Найдите правильное расположение стран Европы по возрастанию территории: 

а) Германия, Норвегия, Швеция, Испания, Франция, Россия 

б) Германия, Норвегия, Швеция, Франция, Испания, Россия 

в) Испания, Украина, Италия, Франция, Великобритания, Германия, Россия 

г) Испания, Франция, Великобритания, Германия, Россия

д) Германия, Норвегия, Франция, Россия 

4. Расположите страны по возрастанию численности населения (по всему миру) 

Китай (1) , Индия(2) , США (3) , Индонезия(4) , Бразилия(5) , Япония(6) , Россия(7) 

а) 6,7,5,4,3,2,1 

б) 6,7,3,5,4,2,1 

в) 6,7,3,4,5,2,1 

г) 7,6,3,4,5,2,1 

д) 6,7,3,5,4,2,1 

5. Страна не входящая (официально) в страны большой семерки: 

а) Италия 

б) Россия 

в) Франция

г) Канада 

д) Германия 

6. Найдите ошибку: 

а) Индия 

б) Бразилия 

в) Мексика 

г) Италия 

д) Египет 

7. К новым индустриальным странам не относится: 

а) Республика Корея 

б) Тайвань 

в) Гонконг 

г) Сингапур 

д) все страны относятся 

8. К нефтеэкспортирующим странам не относится: 

а) Саудовская Аравия 

б) Кувейт 

в) Катар 

г) Ливия 

д) все относятся 

9. Наименее развитые страны (найдите ошибку) : 

а) Бангладеш 

б) Непал 

в) Афганистан 

г) Йемен 

д) Пакистан 

10. Укажите в предложенном списке европейскую страны: 

а) Норвегия 

б) Зеландия

в) Уругвай 

г) Заир 

д) Грузия 

11. Укажите страну Океании: 

а) Тувалу 

б) Уругвай 

в) Доминика 

г) Эритрея 

д) Сан-Марино 

12. Какая страна Европы имеет выход к Мировому океану: 

а) Ирландия 

б) Швейцария 

в) Австрия 

г) Албания 

д) Македония 

13. Какая из стран Африки имеет выход к Мировому океану: 

а) Бурунди 

б) Нигерия 

в) Эритрея 

г) Марокко 

д) Боливия 

14. По территории какой страны протекает река Дунай: 

а) Болгария

б) Швейцария 

в) Словения 

г) Белоруссия 

д) Франция 

15. Какая из стран Латинской Америки имеет выход к Мировому океану: 

а) Мексика 

б) Колумбия

в) Уругвай 

г) Парагвай 

д) Свазиленд 

16. Найдите ошибку: 

а) Россия-Москва 

б) Польша-Варшава 

в) Германия-Бонн 

г) Канада - Торонто 

д) США - Нью-Йорк 

17. Найдите единственно правильное сочетание: 

а) Польша-Прага 

б) Лихтенштейн- Люксембург 

в) Ирландия-Рейкъявик 

г) Дания - Копенгаген 

д) Финляндия - Осло 

18. Укажите столицу государства Африки: 

а) Каир 

б) Дакка 

в) Сана 

г) Доха 

д) Никосия 

19. Укажите в предложенном списке страну “переселенческого капитализма” : 

а) США 

б) Бразилия 

в) Аргентина 

г) ЮАР 

д) Нигерия 

20. Страна с республиканской формой правления: 

а) Великобритания 

б) Испания 

в) Финляндия 

г) Швеция 

д) Россия 

21. Страна с монархической формой правления: 

а) Ирак 

б) Иран 

в) Иордания 

г) Йемен 

д) Швеция 

22. Страна с конституционной монархией: 

а) Мавритания 

б) Марокко 

в) Саудовская Аравия 

г) Оман 

23. Страна с абсолютной монархией: 

а) Малайзия 

б) Камбоджа 

в) Таиланд 

г) Бруней 

24. Укажите распространенность республиканской формы правления: 

а) 1/10 всех стран 

б) 1/6 всех стран 

в) 1/4 всех стран 

г) 1/2 всех стран 

д) 5/6 всех стран 

25. Укажите страну с унитарной формой административно-территориального устройства: 

а) Бельгия 

б) Швейцария 

в) Австрия 

г) Нидерланды 

26. В каком полушарии сосредоточено больше населения: 

a) в Восточном 

б) в Западном 

в) в Северном 

г) в Южном 

д) сильных различий в численности не наблюдается 

27. В каком полушарии проживает меньше всего людей: 

a) в Восточном 

б) в Западном 

в) в Северном 

г) в Южном 

28. Какая из перечисленных ниже стран имеет самую высокую плотность населения: 

a) Бангладеш 

б) Непал 

в) Китай 

г) Индия 

д) ФРГ 

29. Укажите более точный ответ. Внутренние миграции: 

a) переселение из села в город 

б) переезд на осваиваемые земли 

в) переселение из села в город и переезд на осваиваемые земли 

г) переселение из района в район 

д) точного ответа нет 

30. Укажите абсолютный прирост населения Земли в 1990-х годах: 

а) 20-30 млн. чел. 

б) 60-70 млн. чел. 

в) 90-110 млн. чел. 

г) 120-130 млн. чел. 
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